

TÁJÉKOZTATÓ a szünidei gyermekétkeztetésről

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) 21/C. § -ban foglaltak szerint a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést köteles megszervezni, és ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére a déli meleg főétkezést biztosítani.

Fentieknek megfelelően Pákozdi Nagyközség Önkormányzata a 2016/2017. tanév nyári szünetében is biztosítja az ingyenes ebédet a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére az alábbiak szerint:

- a bölcsődében, mini bölcsődében bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és **az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,**
- **a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon** (tanulói jogviszonnyal rendelkező gyermekek számára).

A gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetét a gyermekétkeztetés megkezdésekor is fennállónak kell tekinteni, ha az a gyermekétkeztetés megkezdését megelőző harmincadik napon fennállt.

A szünidei gyermekétkeztetés keretében a gyermek lakóhelye, vagy ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja.

Tájékoztatom a Szülőket, hogy amennyiben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeke(i) részére a szünidei gyermekétkeztetést igénybe kívánja venni, azonban gyermeke(i) hátrányos, halmozottan hátrányos helyzete még nem került megállapításra, a jogosultság megállapítására irányuló kérelmet – amennyiben annak feltételei fennállnak – Pákozdi Nagyközség Önkormányzatának szociális ügyekkel foglalkozó ügyintézőjénél terjesztheti elő az alábbi helyen és időben:

Pákozdi Polgármesteri Hivatal
8095 Pákozdi, Hősök tere 9.

Hétfő: 8:00-12:00; 13:00-16:00
Szerda: 8:00-12:00; 13:00-16:00
Péntek: 8:00-12:00

Hátrányos helyzetű gyermek: az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll:

a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontjában a gyermeket együtt nevelő mindkét szülő, a gyermeket egyedül nevelő szülő, illetve a családba fogadó gyám legmagasabb iskolai végzettsége alapfokú,

b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő szülők bármelyikéről vagy a családbafogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményigénylésekor az Szt. 33. §-a szerinti aktív korúak ellátására jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy,

c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a gyermek a településre vonatkozó integrált településfejlesztési stratégiában szegregátumnak nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges fejlődéshez szükséges feltételek.

Halmozottan hátrányos helyzetű: az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek, aki esetében az a)-c) pontokban meghatározott körülmények közül legalább kettő fennáll.

Alapfokú iskolai végzettség: a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján a nyolcadik évfolyam sikeres elvégzéséről kiállított bizonyítvány alapfokú iskolai végzettséget tanúsít.

Az önkormányzat a 2016/2017. tanév nyári szünetére vonatkozóan 2017. június 16- augusztus 31. közötti munkanapokra az Ingókó Étterem által, kiszállítás útján biztosítja a déli meleg étkezést az arra jogosultaknak.

Felhívom a Szülők figyelmét, hogy ha a gyermek betegség vagy más ok miatt nem veszi igénybe a szünidei gyermekétkeztetést, akkor a szülő/törvényes képviselő köteles a szünidei gyermekétkeztetést az azt biztosítónál (Pákozdi Nagyközség Önkormányzata) előző munkanap 12 óráig bejelenteni:

a) a távolmaradást és annak várható időtartamát, valamint

b) a távolmaradásra okot adó körülmény megszűnését és azt, hogy a gyermek mikor veszi újból igénybe a gyermekétkeztetést.

A hátrányos/halmozottan hátrányos helyzet megállapítása iránti kérelem nyomtatvány, valamint a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételére irányuló nyilatkozat igényelhető a Pákozdi Polgármesteri Hivatal szociális ügyintézőjénél. A nyilatkozat - az évközi szünet időtartama kivételével - a nevelési év, tanév során bármikor benyújtható, illetve módosítható.

Pákozdi, 2017. május 15.

dr. Kömüves Hajnalka
jegyző